



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Pazderková Hana

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Venkovský cestovní ruch na Vysočině

Vedoucí diplomové práce Ing. Pártlová Petra, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Strukturování práce odpovídá vytyčeným cílům, které se podařilo naplnit.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Pro teoretickou část byly hlavními zdroji informací odborná literatura a internet. Praktická část vycházela ze sestavení dotazníku a jeho rozeslání vybraným provozovatelům objektů venkovské turistiky.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Teoretická část má přímou souvislost s částí praktickou a vhodně jí doplňuje. Následuje kapitola popis regionu Vysočina a dále pak vlastní analytická část práce, která je nejzajímavější částí práce. Kapitola - Vyhodnocení dotazníkového šetření - si klade za cíl detailně popsat, na základě zhotoveného dotazníku a provedení dotazníkového šetření, jaká je situace v oblasti venkovské turistiky v řešeném regionu. Autorka detailně rozebírá jednotlivé otázky a vhodně je doplňuje grafy s komentáři. V kapitole - Navrhovaná řešení- autorka shrnuje jednotlivé závěry a odpovídá na zvolené hypotézy.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Na dobré úrovni je práce se zdroji, což je umocněno kvalitním využíváním poznámkového aparátu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Diplomová práce je srozumitelná. Jazyková a stylistická úprava je velice dobrá, gramatické chyby a překlepy se nevyskytují.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Diplomová práce je srozumitelná. Jazyková a stylistická úprava je velice dobrá, gramatické chyby a překlepy se nevyskytují. Grafické zpracování je na velmi dobré úrovni. Práce je vhodně doplněna relevantními přílohami, které jsou propojeny s textem. -

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Lze konstatovat, že takto definovaný cíl je v souladu se zadáním práce a jako takový byl splněn.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Předložená diplomová práce je nejen kvalitní analýzou, ale též velmi dobrou syntézou. Autorka prokázala dostatek zájmu a úsilí při získávání informací od jednotlivých subjektů provozující venkovskou turistiku, což se pozitivně projevilo na kvalitě prezentovaných výsledků a formulovaných závěrů. Práce není plagiátem. S přihlédnutím k výše uvedeným skutečnostem a připomínkám navrhuji hodnocení předložené diplomové práce stupněm výborně

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je názor autorky na rozvoj nových forem cestovního ruchu (např. agroturistika) v regionu?

Otázka 2: Jakou roli hraje dopravní faktor v rozvoji cestovního ruchu v regionu Vysočina?

Datum: 15. 09. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce:

